
Η τροπολογία, που κατέθεσε η κυβέρνηση για τον κατώτατο μισθό εφαρμόζει τον αντεργατικό
μνημονιακό νόμο Βρούτση – Σαμαρά (ν. 4172/2013). Με το νόμο αυτό καταργήθηκε η συλλογική
διαπραγμάτευση και η Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας μεταξύ συνδικάτων και
εργοδοτών και θεσπίστηκε ο καθορισμός του κατώτατου μισθού με απόφαση της κυβέρνησης.

Στην αιτιολογική έκθεση της σχετικής τροπολογίας που κατέθεσε η κυβέρνηση, προβλέπεται σαφώς η
εφαρμογή του Νόμου Βρούτση και ορίζεται το χρονοδιάγραμμα, ώστε να ακολουθήσει στα τέλη Γενάρη
του 2019 η απόφαση του υπουργείου Εργασίας για τον κατώτατο μισθό. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αφού
διατήρησε στο ακέραιο όλο το αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο που πετσόκοψε τον κατώτατο μισθό και
τους κλαδικούς μισθούς, σήμερα με δόλωμα την αύξηση του κατώτατου μισθού (κατά 20 ευρώ περίπου
για προεκλογική χρήση), διατηρεί και εφαρμόζει τον μνημονιακό νόμο της συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ.

Με βάση τον νόμο αυτό ο κατώτατος μισθός θα ορίζεται μόνιμα με απόφαση της κυβέρνησης, με κριτήριο
τη «διασφάλιση της ανταγωνιστικότητας» και της «παραγωγικότητας» των επιχειρήσεων, γεγονός που
θα μπορεί να οδηγεί ακόμα και σε μειώσεις. Εξάλλου ο ΣΕΒ με βάση τις ανάγκες των εργοδοτών κάνει
λόγω για αυξήσεις τις τάξης του 1%.

Μάλιστα η πολυδιαφημισμένη αύξηση του κατώτατου μισθού, θα γίνει δωρίζοντας στους εργοδότες την
επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών από το κράτος δηλαδή από τη φορολογία των εργαζόμενων και
του λαού, όπως εξήγγειλε ο Τσίπρας στην ΔΕΘ. Αυτός είναι ο ταξικός χαρακτήρας των μέτρων του
ΣΥΡΙΖΑ. Δεν πρόκειται απλώς για «ψίχουλα» και για «νέα μοιρασιά της φτώχειας», αλλά υπηρετούν μια
βαθύτερη αναδιαθρωτική λογική υπέρ του κεφαλάιου.

Να λοιπόν γιατί πανηγυρίζει ο Βρούτσης και δηλώνει στον προσωπικό του λογαριασμό στο twitter:

Η Απόλυτη Δικαίωση!!! Σήμερα θα παραβρεθώ στη Βουλή για να Υπερασπίσω & Υπερψηφίσω
την τροπολογία της κυβέρνησης για την εφαρμογή της Μεταρρύθμισης του Κατώτατου
Μισθού του Νόμου μας 4172/2013. Ο ΣΥΡΙΖΑ το 2013 τον είχε καταγγείλει, καταψηφίσει &
εξαπατώντας τους εργαζομένους έταζε 751€

Ζητούμενο για τις ταξικές ανατρεπτικές δυνάμεις είναι η συμβολή τους στην ενεργητική παρέμβαση του
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λαϊκού παράγοντα για να σπάνε στην πράξη τα διλήμματα του μικρότερου κακού, η πάλη για την
κατάργηση των 714 ψηφισμένων μνημονιακών εφαρμοστικών νόμων και η επιστροφή όλων των
κλεμμένων μισθών και δικαιωμάτων.


